
 
Richard Brabec 

ministr životního prostředí 

 

 

V Praze dne  8. září 2016 
Č. j.:  50699/ENV/16, 2116/M/16 

 

Vážený pane starosto, 

 

děkuji Vám za otevřený dopis prezentující Váš současný postoj k problematice výběru 

lokality pro hlubinné úložiště radioaktivních odpadů a kroků prováděných v této věci 

v současnosti Ministerstvem průmyslu a obchodu. 

 

Ujišťuji Vás, že můj postoj, který jsem prezentoval při své návštěvě lokality Horka dne     

13. 6. 2016, zůstává konstantní a neměnný. I nadále trvám na tom, že tak významný 

objekt, jakým hlubinné úložiště po dlouhá desetiletí své stavby a provozu a následně po 

staletí své existence bude, není možné umístit jen tak kamkoliv do území proti vůli jeho 

obyvatel. Souhlas většiny místních občanů je alfou přípravy úložiště, jinak se může stát, že 

veškeré odborné úsilí i značné finanční prostředky budou vynaloženy marně a tedy 

nehospodárně. Zároveň budu nadále tvrdit, že omegou problematiky ukládání jakéhokoliv 

antropogenního odpadu do horninového prostředí je bezpečnost tohoto kroku a tedy 

dostatečná znalost geologické stavby. A rovněž se stále domnívám, že je třeba hledat      

a nechat otevřené všechny cesty k budoucímu využití co největšího množství dnešních 

jaderných odpadů a tedy k minimalizaci velikosti hlubinného úložiště.  

 

Chápu Vaše rozhořčení a nedivím se Vašim rezolutním krokům, včetně odchodu 

z pracovní skupiny DIALOG a ukončením komunikace ve věci přípravy hlubinného 

úložiště. Předpokládám, že nejste a nebudete jediní – to ukáže anketa prováděná 

v současnosti Ministerstvem průmyslu a obchodu. Další postup MPO mi není znám, 

nicméně se lze domnívat, že spolu s ukončením dialogu a práce pracovní skupiny mohou 

být zpochybněny i všechny již dosažené kroky včetně návrhu věcného záměru zákona, 
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vzešlého z jednání pracovní skupiny. Vašeho ukončení dialogu je mi proto jako zástupci 

státní správy líto, ale tento Váš krok chápu a nedivím se mu. 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

 
 
 
 
Vážený pan 
Zdeněk Souček 
starosta obce Rudíkov 
675 05 Rudíkov 2 
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